2017年述职述廉述学述法报告

物理系副书记、副主任  杨洪涛

一年来，在学校领导和全系教师的关心、支持下，坚持以严和实的精神谋划推进工作。思想上和工作上都有了新的提高，较好地完成了本职工作。现简要汇报，敬请批评指正！

一、加强学习,不断提高自身素质

按照学校安排和部署，自觉深入学习党章党规、习近平总书记系列重要讲话以及十九大精神，完成了“党校在线”学习任务；同时，注重业务知识的学习。通过学习，在思想上、政治上、业务工作上不断提高和完善自己。

三、求真务实，认真履行岗位职责窗体顶端

窗体底端

二、求真务实，认真履行岗位职责
（一）抓好铸魂工程，重视意识形态工作

加强思想引领，通过党校团校培训、主题宣讲、主题教育、主题班会、团日活动等系列活动进行社会主义核心价值观教育，引导学生树立正确的“三观”,全年组织各类思想教育类活动20余项，覆盖全系学生。

强化阵地建设，发挥新媒体网络育人功能，通过“科师物理学团微信平台”、班级群、党员干部交流群等构建新媒体网络育人体系，传播正能量信息。
加强队伍建设，不断提高学团工作质量
继续加强辅导员、学生干部、学生党员三支队伍的建设。落实辅导员、班主任工作制度，规范各类团学组织建设，对学生干部进行定期培训，强化学生自我教育自我管理自我服务的意识和能力。深入开展“两学一做”学习教育，实施党员政治素质提升工程，设立“党员先锋岗”，强化学生党员队伍建设和先锋模范作用的发挥。2017年我系学生工作有6人次获评校级以上先进个人，3个班级被评为校级先进班集体，“一团一品”特色团支部2个，“先进党支部”1个。
注重日常管理，纪律教育、养成教育、诚信教育取得成效

大力加强“三风”建设，严格落实学风、考风建设实施方案和督查制度，推行“ 文明课堂”、“无监考诚信考场”等教育活动，基本杜绝了上课迟到、旷课、考试作弊等现象，学风、考风建设进入常态化、长效化。持续推进学生公寓治理和信息管理工作，强化养成教育。开展诚信做人教育活动，实现多年学生零欠费，学生信贷无坏账。

坚持以人为本，安全教育、心理健康教育全面开展

牢固树立“安全稳定压倒一切”的理念，健全了班级安全信息员队伍，严格落实安全隐患排查工作。实行《特殊关爱学生帮扶制度》，邀请心理教师对我系学生逐班进行心理辅导，开展了心理健康和校园安全月活动。全年未发生安全责任事件，保持了健康稳定发展。

丰富第二课堂，学生综合素质全面提升

大力推进科技创新活动和校园文化活动，为学生成长搭建平台。2017年学生参加全国技能大赛，获一等奖4项，二等奖3项，三等奖4项；参加“挑战杯”，获省级三等奖2项；暑期社会实践获校级优秀实践小分队称号，校运动会被评为精神文明单位。

坚持多措并举，不断提高就业率和就业质量

邀请专家、校友，举办了就业创业讲座，转变学生就业观念、提升学生就业创业能力。多地走访开拓就业市场，邀请30多家用人单位，组织了校园招聘会和专场招聘会。加强学生考研的支持和服务，建立了物理系考研交流群，组织了考研讲堂、考研交流会等专项活动。2017年我系就业率学校排名第一，有26名同学考取了研究生，占毕业生总数的29%，其中材料物理专业高达34%。

三、自律守法，廉洁从政

一年来，认真学习廉政建设的有关规定，严格执行党风廉政建设责任制和“一岗双责”制度。严格遵守领导干部廉洁自律各项规定, 严以律己、廉洁从政，工作中坚持公正、公平、公开原则，无违规违纪行为。            

四、存在的不足和努力方向

理论水平和管理水平有待于进一步提高，对工作深入思考还不够，开拓创新意识有待于进一步加强。在今后的工作中，我将进一步严格要求自己，不断提高管理和服务水平，改进不足、扎实工作，更好的为物理系的发展做出贡献。
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