任期述职总结

物理系  杨洪涛

本届任期以来，在校党委校行政的关怀、领导下，在物理系全体教师的

支持、帮助下，坚持以严和实的精神谋划推进各项工作，认真履行岗位职责，较好地完成了各项工作任务。

一、加强学习，不断提高自身素质

坚持政治理论学习，以党的理论方针政策武装头脑，坚定正确的政治方向。认真学习领会学校文件精神和决策部署，结合物理系实际，抓好贯彻落实，把握方向。通过学习，提高了科学决策水平和依法行政能力。

二、团结民主，努力构建和谐团队

一方面，按照“讲政治、重团结、干实事、善自律”的准则严格要求自己，工作中坚持民主集中制原则。一方面，作为副职，树立大局观念，当好参谋助手，补位不越位，与班子成员一道，团结协作，共谋物理系发展。

三、求真务实，忠实履行岗位职责

（一）加强制度建设，规范各项工作

依据国家和学校有关规章制度和管理措施，结合实际工作，制定或修订了《物理系发展学生党员工作实施细则》、《学生请销假制度》等15项规章制度，进一步规范了工作流程和工作秩序。
（二）重视意识形态工作，抓好铸魂工程

强化思想引领，通过党校团校培训、主题宣讲、主题教育、主题班会、团日活动等系列活动对学生进行社会主义核心价值观教育，引导学生树立正确的“三观”。平均每年组织各类思想教育活动20余项，覆盖全系学生。加强网络思想政治教育载体建设。四年来，不断完善“科师物理学团微信平台”、“青年之声”团学平台、党员干部微信平台、班级微信平台建设，构建了新媒体网络育人体系，强化阵地。

（三）加强队伍建设，不断提高学团工作质量

加强辅导员、学生干部、学生党员三支队伍的建设。严格落实辅导员、班主任各项工作制度，强化责任意识。对学生干部进行定期培训，强化学生自我教育自我管理自我服务的能力。实施党员政治素质提升工程，设立“党员先锋岗”，强化学生党员队伍建设和先锋模范作用的发挥。四年来，我系学生工作有3人获评市级荣誉，有22人次获评校级先进个人。2018年7月，我系的育人事迹在河北经济日报刊载。

（四）注重日常管理，纪律教育、养成教育、诚信教育取得成效

严格教育管理各项规章制度，大力加强“三风”建设，推行“文明课堂”、“无监考诚信考场”等教育活动，基本杜绝了迟到、旷课、考试作弊等现象，学风、考风建设进入长效化。持续推进学生公寓治理和信息管理工作，强化养成教育。开展诚信做人教育活动，实现多年学生零欠费，学生信贷无坏账。

（五）坚持以人为本，安全教育、健康教育常抓不懈

树立“安全稳定压倒一切”的理念，健全了班级安全信息员队伍，严格落实安全隐患排查工作。实行《特殊关爱学生帮扶制度》，开展心理健康和校园安全月活动，邀请心理教师对全系学生进行心理辅导。四年来，未发生安全责任事件，保持了物理系健康稳定发展。

（六）丰富第二课堂，学生综合素质全面提升

大力推进科技创新活动和校园文化活动，为学生成长成才搭建平台。四年来，学生在科技作品竞赛和专业竞赛中获全国一、二、三等奖40余项，学生的志愿服务活动多次被秦皇岛日报、晚报和多家网站刊载，获评市级优秀社会实践小分队称号，我系被评为秦皇岛市志愿服务先进集体。

（七）坚持多措并举，不断提高就业率和就业质量

以“提升考研率、加强就业市场开拓、优化就业环节服务、强化双困生帮扶”为工作关键，认真做好毕业生就业工作。四年来，平均就业率达90%以上，学生考研率达27.4%，其中有77.1%的同学考取了985、211重点院校。连续两年被评为校级就业工作先进集体。

四、自律守法，廉洁从政

认真学习廉政建设的有关规定，严格执行党风廉政建设责任制和“一岗双责”制度。严格遵守领导干部廉洁自律各项规定,工作中坚持公正、公平、公开原则，无违规违纪违法行为。
五、个人取得的成绩

主持省级课题1项，参研国家级课题1项、省级2项，被我校体育与健康学院聘为研究生导师。指导学生社会实践，被评为秦皇岛市志愿服务先进集体。获评校级就业工作先进工作者3次，学生工作先进个人2次，工会积极分子1次。                           
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